

BAREL
motorcycles

YAMAHA
Revs Your Heart



Kodiak 700 EPS SE

Dizajniran za poljoprivrednike, šumare i industrijske korisnike kojima je potrebno čvrsto vozilo za naporan rad u ekstremnim uslovima, model Kodiak 700 EPS SE pruža vrhunske performanse - izrađen je za sve vas koji ste #DRIVENBYRESULTS.

Lepota rada.

Ovo izvanredno radno vozilo ima kompaktni okvir sa udobnim sedištem za celodnevnu vožnju i može da nosi teret od 140 kg, ne računajući vozača, i vuče do 600 kg. Pokreće ga već dokazani lamahin motor MK II sa velikim obrtnim momentom, zapremine 686 ccm. Zahvaljujući elegantnom menjaču Ultramatic® CVT i sistemu 2WD / 4WD sa blokadom diferencijala, ovaj ATV je idealan za vuču, a lamahin električni servo upravljač (EPS) olakšava svaki radni dan.

Kodiak 700 EPS SE - BITNE KARAKTERISTIKE



Motor MK II zapremina 686 ccm SOHC

Izdržljivi Kodiak 700 EPS SE opremljen je velikom i moćnom jedinicom koja pruža vrhunski obrtni momenat i snagu. Sa MK6 SOHC motorom druge generacije od 686 kubika i glavom cilindra sa 4 ventila, novim EFI gasom, fino podešenim mapiranjem ECU modula, preciznim tolerancijama i ostalim nadogradnjama, ovaj model ima manju potrošnju goriva, povećani obrtni momenat i ugađeniju izlaznu snagu.



Mjenjač Ultramatic®

Opremljen brzim, sporim, unazad, neutralnim i režimima parkiranja, Yamahin automatski menjač Ultramatic® vodeći je u industriji i jedan od najtrajnijih i najefikasnijih CVT sistema u svetu ATV modela. Radni zupčanici pružaju izuzetnu vuču pri malim brzinama i vrlo prirodan osećaj kočenja na svim točkovima uz pomoć motora, povećavajući tako samopouzdanje i upravljivost u vožnji nizbrdo.



Nezavisno oslanjanje i prednje disk kočnice

Kompaktno i nezavisno oslanjanje sa dvostrukim ramenima i A-krakovima kodiak 700 EPS SE i KYB amortizera za duge hodove pruža visok nivo komfora uz dobro upravljanje i može da podnese čak i najekstremniji teren. Za izdržljivo i sigurno kočenje, Kodiak 700 EPS SE opremljen je prednjim disk kočnicama i zaštićenom zadnjom „mokrom kočnicom“.



Upravljački sistem On-Command sa funkcijama zaključavanja diferencijala 2WD / 4WD

Kodiak 700 EPS SE modeli opremljeni su sistemom On-Command® kojim je lako upravljati sa sistemom 2WD / 4WD i 4WD sa blokadom diferencijala za potpunu kontrolu i efikasno prebacivanje između 2WD i 4WD ili čak kompletnu blokadu diferencijala, što vam omogućava da odaberete prava opcija pogodan teren i podloga.



Nosivost i vitlo

Izdržljivi prednji i zadnji nosači imaju veliku nosivost do 140 kg, a Kodiak 700 EPS SE može da vuče i do 600 kg, zbog čega je od velike pomoći pri radu na farmi, u fabrici ili u šumi. Vitlo WARN VRX 25 sa prednje strane je standardno u Evropi, a EPS model takođe ima kuku od 2 inča. Zbog toga je ovo najbolje kompaktno radno vozilo.



Električni servo upravljač (EPS)

Za dodatnu udobnost i napor, Kodiak 700 EPS SE opremljen je električnim servo upravljačem (EPS) dizajniranim za najbolju ravnotežu koja pomaže vozaču i oseća se sigurno. Održavajući lako rukovanje i precizno rukovanje, ovaj sistem povećava udobnost vozača, samopouzdanje i kontrolu.



Sveobuhvatni merni instrumenti

Kodiak 700 EPS SE takođe ima digitalni brojač sa meračem goriva, brzinomer, brojač kilometara, dvostruki merač putovanja, merač sati, sat, status 4WD, birač brzine i EPS indikator.



Modeli SE Special Edition

Modeli specijalnog izdanja dizajnirani su za profesionalne i hobi vozače koji žele najbolje specifikacije. SE ima upečatljiv oklop, metalik bakarno-narandžaste boje, sa ekskluzivnom grafikom i modernim aluminijumskim felnama saten-antracit boje.

Kodiak 700 EPS SE - TEHNIČKA SPECIFIKACIJA

Motor

Tip agregata	Hlađenje tekućinom, SOHC, Jednocilindričan, 4-takta, 4-ventila
Sistem podmazivanja	Mokri karter
Napajanje gorivom	Elektronično ubrizgavanje goriva
Sistem paljenja	TCI
Sistem pokretanja	Električni
Sistem prenosa	Ultramatic s V-remenom i kočenjem pogonskim agregatom prednjih i stražnjih kotača, H/L/N/R/P
Sistem pogona	On-Command 2WD, 4WD, 4WD sa zaključavanjem diferencijala
Završni prenos	Osovina

Šasija

Sistem prednjeg vešanja	Neovisni dvostruka ramena, 180 mm hod, podešave predopterećenja u 5 položaja
Sistem zadnjeg vešanja	Neovisni dvostruka ramena, 230 mm hod, podešave predopterećenja u 5 položaja
Prednje kočnice	Dvostruki ventilirani hidraulični diskovi
Zadnje kočnice	Multi-disc wet rear brake in rear gearcase

Dimenzije

Ukupna dužina	2,070 mm
Ukupna širina	1,180 mm
Ukupna visina	1,240 mm

Dodatne karakteristike

Sistem upravljanja	Vrsta Ackermann s električnim servo upravljačem (EPS)
---------------------------	---